
函数专题练习
（1） 选择题(12个)
1.函数
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3.在下列四个函数中，满足性质：“对于区间
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4.已知
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5.函数
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6、下列函数中，在其定义域内既是奇函数又是减函数的是
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7、函数
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[image: image42.wmf]()0

fx

=

在
[image: image43.wmf][1,4]

上的根是
[image: image44.wmf]x

=


A.4           B.3          C. 2           D.1
8、设
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9、已知函数
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10、设
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11、对a，b
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12、关于
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的方程
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①存在实数
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②存在实数
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④存在实数
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其中假命题的个数是
A．0            B．1               C．2            D．3
（2） 填空题(4个)
1.函数
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3.已知函数
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（3） 解答题(6个)
1. 设函数
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(2)设集合
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. 试判断集合
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(Ⅱ)方程f(x)＝0在(0，1)内有两个实根. 
3. 已知定义域为
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其中a为实数.

(Ⅰ)若f(x)的定义域为R，求a的取值范围;

(Ⅱ)当f(x)的定义域为R时，求f(x)的单减区间.

5. 已知定义在正实数集上的函数
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（4） 创新试题

1. 下图为某三岔路口交通环岛的简化模型，在某高峰时段，单位时间进出路口
[image: image120.wmf],,

ABC

的机动车辆数如图所示，图中
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的机动车辆数(假设：单位时间内，在上述路段中，同一路段上驶入与驶出的车辆数相等)，则 
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2. 设函数f(x)＝3sinx＋2cosx＋1。若实数a、b、c使得af(x)＋bf(x−c)＝1对任意实数x恒成立，则
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4、 创新试题
１解：依题意，有x1＝50＋x3－55＝x3－5，(x1(x3，同理，x2＝30＋x1－20＝x1＋10(x1(x2，同理，x3＝30＋x2－35＝x2－5(x3(x2故选C
2解：令c＝π，则对任意的x∈R，都有f(x)＋f(x−c)＝2，于是取
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